
2020 © Karen L. Anderson, PhD. Supporting Success for Children with Hearing Loss. 
http://successforkidswithhearingloss.com/e-learning_survey_results 

 

May 2020 COVID-19 Educational Response Survey  
629 Teachers of the Deaf Hard of Hearing 
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How many students with hearing loss do you 
serve?    625 RESPONSES
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Approximately what percentage of students on your 
caseload use ASL and/or Cued Speech? 629 RESPONSES
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To approximately what percentage of your 
caseload do you provide primarily pull-out 

itinerant services?      622 RESPONSES
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To approximately what percentage of your 
caseload do you provide primarily in-class 
support services in the general education 

classroom? 617 RESPONSES
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For approximately what percentage of your 
caseload do you provide primarily consultation to 

teacher(s)?  623 RESPONSES

0 1-5 6-10 11-15 16-20 20-25 26-30

31-35 36-40 41-45 46-50 51-55 56-60 61-65

66-70 71-75 76-80 81-85 86-90 91-95 96-100

310

49
33

14 21
11 7 5 8 0

15
1 6 2 3 6 8 2 9 1

86

0

50

100

150

200

250

300

350

1

For approximately what percentage of your 
caseload do you provide services in a center-
based or resource room model?  614 RESPONSES
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I am a(an): 

Itinerant Teacher of the DHH 

Center-Based Teacher of the DHH 

Educational Audiologist  

Other 

 

 

The population setting where I teach is: 

Rural (less than 2,500 people) 

Urban Cluster (2,500-50,000) 

Urban (50,000-200,000) 

Large Urban (>200,000)   

 

 

I myself have children at home who required my  

 care and educational supporting during COVID-19. 

Yes 

No 
 

73% 
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